

省运会筹委会现场督查医疗救护和食品安全

运动员食谱有25套 将适当扩容
食品安全监督员24小时待命

昨天,省运会筹委会现场督查赛场医疗救护保障和定点酒店食品安全工作。我市在赛场和定点酒店均配备医疗救护点,食品安全监督员也24

小时进驻定点酒店,全面保障运动员健康和舌尖安全。在运动员菜肴风味上,目前正考虑对25套运动员食谱适当扩容。

医疗急救人员随时待命

扬州体育公园综合馆,这里正举行青少年拳击比赛。场外停车场,两辆救护车按要求设置。进入现场,专为赛事服务的医护站设在场边,6名市急救中心医护人员一字排开,桌前摆放着各种药品和专业急救设备。“比赛对医疗保障要求较高,每场比赛,我们都配备两组急救单元,一组人员出动,另一组能及时补充。”省运会筹委会医疗卫生工作部沐诚表示。此外,医疗保障还需每天对参赛运动员体检。

记者看到,每个急救人员面前都放着“急救百宝箱”。急救医生张中打开急救箱细数了下,里面药品和设备多达四五十种;针对不同比赛,我们会配备相应药物,今天拳击赛,我们真的是除颤仪、绷带、跌打喷雾、呼吸气囊、担架、冰袋等。连运动员胃肠道不适的药物都备好了。”在香格里拉大酒店,卫生监督人员检查了客房用具和饮用水;接待宾馆要按要求对用具清洗消毒,空调要专业清洗,确保清洁。”市卫生监督所副所长余德宏说。

运动员食谱将适当扩容

下午4:30,扬州翔豪国际酒店,后厨人员正提前用餐,餐后即将进入运

动员晚餐准备。在厨房操作间,后厨负责人向大家展示了超大的“狮子



二十四桥宾馆后厨人员正在为运动员晚餐配菜。

头”。“我们的菜肴充分考虑安全、营养、卫生,同时安排一些具有扬州风味的特色佳肴,不过须在指定的25套运动员食谱范围内。”

据其介绍,酒店每天从25套运动员食谱中选出菜单,对接驻点监管人员,提前检测审核,确定没有任何隐患后,才进入厨房制作;所有蔬菜都来

自农贸市场合法商户,手续齐全。而猪肉则是从指定的4家猪肉定点供应商处购进。”

洪昊表示,进入七八月,市场上菜肴供应品种有变化,目前正考虑适当增加一些菜品,对运动员菜谱进行扩容;菜谱扩容前提是安全,再考虑营养、供应链、扬州特色。”

委托第三方,把关瘦肉精

下午5:00,二十四桥宾馆后厨已是热火朝天,十几位大厨正现场制作运动员晚餐。酒店负责人告诉记者,他们拿出了最好的一个厅供运动员就餐,能容纳220人。

运动员餐饮要避免食源性兴奋剂,主要来源于畜肉制品中的瘦肉精。该酒店入驻的都是拳击运动员,对瘦肉精检测要求非常高。记者看到检测室有一叠合格证,除动物检疫合格证明外,还有瘦肉精检测结果处理通知单,证明生猪检测不含瘦肉精。

“除了屠宰场对生猪进行源头检测外,我们还委托第三方检测公司,对猪肉、牛肉瘦肉精项目开展专业快检。通过多道关口把关,阻止含瘦肉精猪肉、牛肉进入运动员餐桌。”洪昊说。

在检测室,两位来自上海一家检测公司的检测员称,她们3日就来到了扬州,4日拳击运动员入住,便开展瘦肉精检测。所有批次检测后都需登记签字。 记者 耿海龙 文/图

近日“1996年扬州的姐遭劫杀案”最后一名凶手王某飞,在潜逃21年后,在扬州市中级人民法院得到一审判决:因犯抢劫罪,王某飞被判死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产10万元。

偷车不成,3人合伙抢车
劫杀的姐,两人落网1人潜逃

王某飞,1971年出生,安徽涡阳县人。案发当年,他在老家卖羊肉汤。同案犯王某、吕某既是他的老乡又是朋友,这两人在当地做驾驶员,其中一个跑货运,一个在某单位供职。

1996年9月下旬,吕某听说表哥想收购一辆桑塔纳轿车,遂找到王某和王某飞,询问两人是否有路子。在此期间,3人从中看到了“财路”,决定偷一辆车,卖给对方,从中赚一笔。随后,吕某向买车人要了2000元定金,并带着这笔钱,和王某、王某飞一起外出偷车。此后,3人先后来到淮北、南京、扬州等地,但都没偷成。同年农历八月十五(阳历9月27日)过后,3人再次来到扬州,此时2000元定金已被花得所剩无几。

后经商议,吕某等3人想了一个狠

招:抢劫出租车。为此,他们在扬州购买了尼龙绳、橡皮锤等作案工具。同年10月2日傍晚,3人在文昌阁附近拦下了小金(化名,女,歿年39岁)驾驶的出租车,谎称去开发区找人。将该车诱至开发区原振兴路停下后,3人趁无人之际,采用绳勒颈部、锤击头部等手段,致小金死亡。

作案后,吕某等人驾车往天长逃跑,途经天长市仁和镇一道路时,王某飞和王某将小金尸体及作案工具等抛至路旁,后驾车回到安徽涡阳县,将劫得车辆出售,并劫得车内5000元现金和一部手机。

案发后,公安机关先后将吕某、王某抓获,并追回被劫出租车。经鉴定,被劫出租车价值9.66万元。

1997年9月,吕某、王某均因犯抢劫罪被判刑。其间,我市警方对王某飞发布通缉令,后经扬州市检察院批准逮捕,继续对王某飞上网追逃。今年3月5日,我市警方在安徽濉溪县将王某飞抓获。

曾被抓获,趁解手逃脱
被判死刑,缓期两年执行

6月4日,扬州市中级人民法院公开开庭审理此案。

法庭调查过程中,王某飞对当年劫杀小金的作案经过,甚至包括出租车颜色、3人所坐位置、作案时各自的动作等仍记忆犹新,能进行详细交代。同时,他交代,1997年春节过后,他曾被警方抓获,在押解回扬州途中,趁解手之机逃

脱。10多年前,他逃到安徽濉溪县,后化名丁某某在当地生活,直至被抓。

在最后陈述时,王某飞对自己年轻时犯下的罪行进行了忏悔。当天,法院审理后,未当庭宣判。

近日,市中级人民法院对此案作出一审判决。法院认为,王某飞以非法占有为目的,伙同他人以暴力方法劫取他人财物,致被害人死亡,其行为已构成抢劫罪,依法判处王某飞死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产10万元。

对于为何这么判,法院在判决书中也进行了解释。法院认为,王某飞伙同他人实施劫车杀人行为,在共同犯罪中起主要作用,系主犯;王某飞的犯罪行为

为发生在1996年10月2日,根据从旧兼从轻的原则,应当按照当时的法律,即适用1979年《中华人民共和国刑法》的规定,追究其刑事责任。而1979年《中华人民共和国刑法》中规定,抢劫公私财物情节严重的或者致人重伤、死亡的,处10年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑,可以并处没收财产;王某飞参与共同抢劫致死被害人后,抛尸路边并长期潜逃,犯罪情节恶劣且后果严重,依法应予严惩;王某飞在实施犯罪行为后,为逃避法律惩处,潜逃20多年,在此期间,没有发现有其他违法犯罪行为,同时,法院鉴于其系坦白、当庭认罪悔罪等情节,依法作出上述判决。

通讯员 杨肃 张德安 记者 刘娟

劫杀的姐 潜逃21年后落网
最后一名凶手一审被判死缓

大成培训 让学习成为一种习惯
孩子暑假怎么过,才更有意义?
大成培训暑期推出早8点至晚8点管家式学业管理模式,让孩子在暑期中过得充实有趣,同时能够培养并保持良好的学习及生活习惯,通过多种兴趣活动和学业管理模式相结合,让孩子们度过一个有意义又收获满满的快乐假期,让孩子开心,爸妈放心!

大成培训 让学习成为一种习惯
早8点-晚8点,大成培训管家式学业管理
(让孩子开心,爸妈放心!)
暑期是一个补缺、补漏的黄金时段,孩子们要根据自身实际知识、能力水平以及身体条件,制定长期、合理的暑期学习计划,保持好学习状态,养成良好的学习习惯,巩固上学期的知识点,并带来大成夯实基础知识,对于难点知识及综合知识的掌握,以及新学期的学习都会有重要的辅助意义。

北雅国际英语
大成培训旗下高端品牌
CCTV希望之星扬州赛区指定品牌
北雅国际英语
雅思、托福开班倒计时!
北雅国际英语办学七年
带领学生冲刺雅思、托福高分
扬州精修校区 85586688
三盛校区 80921888
梅岭校区 85586677